

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

МЫ часто собираемся вместе, чтобы разоб- раться с делами, касающимися нашего микрорайона.

— Мы — это Совет депутатов, в который входят 35 депутатов Шевченковского городского и Гурьевского областного Советов. У каждого свои обязанности. Но многие важные вопросы готовим и решаем совместно. А дел у нас немало.

В нашем микрорайоне размещено 42 многоэтажных дома, в них 15 тысяч человек. В основном это — молодежь, рабочие, инженерно-технические работники и служащие азотно-тукового завода, треста «Мангышлакнефтегеофизика», автотреста, теплоэлектроцентрали и других предприятий.

Заниматься Совету приходится самыми разными делами: организацией летнего отдыха детей и отдыха вообще, подготовкой к зиме, ремонтом и сохранением жилого фонда, соблюдением санитарного порядка, контролем за исполнением решений городского Совета и его исполкома и т. д.

Приятно, когда город выглядит нарядным, красивым. Но некоторые жители, заботясь лишь о своих удобствах, соорудили на балконах и лоджиях всякие пристройки, развешивали белье и домашние вещи. Это портило вид замечательных зданий и города вообще.

Много пришлось нашему Совету затратить времени и

энергии, чтобы заставить жильцов демонтировать застекленные веранды, шкафы и ширмы на балконах. Кое где пришлось применить принудительные меры и добиться, чтобы балконы стали действительно украшением домов.

ОПЫТ РОЖДАЕТСЯ В БУДНЯХ

Рассказывает А. АЛЕКСАНДРОВ, старший инженер объединения «Мангышлакнефть», руководитель Совета депутатов IV микрорайона.

Совет депутатов заботится и о соблюдении в городе образцового общественного порядка. В нашем микрорайоне порядок нарушали в большинстве случаев дети, подростки. Они бывали на улицах до поздней ночи, играли в недозволенные игры, жгли костры и т. д. Немало сил потребовалось, чтобы образумить «трудных» подростков, а заодно и их родителей.

Наряду с проведением бесед и других мер воздействия, мы занялись организацией досуга детей. С этой целью на общественных началах был создан кукольный

театр, которым руководит учительница школы № 5 т. Сафронова. Театр завоевал авторитет у ребят и они сами помогают теперь в его работе. Организовали также кружок кройки и шитья, в котором занимаются 25 че-

зоботимся о том, чтобы общественники находили всегда и везде поддержку, чтобы им создавались самые благоприятные условия для инициативы, творческих поисков и начинаний.

Поддержкой Совета пользуется и домовый комитет микрорайона, накопивший значительный опыт. Руководит им инженер дистанции пути и сигнализации С. В. Матвеев.

В депутатский Совет спрашивают люди с личными просьбами, за советом и помощью. Прием граждан ежедневно ведут в помещении жилищно-эксплуатационной конторы депутаты. Часто они тут же разрешают вопросы, с которыми обратился избиратель. Если это не удается, депутатский Совет через руководителей организаций, предприятий и горисполком, в зависимости от характера просьбы, добивается ее удовлетворения.

При депутатском Совете созданы отраслевые комиссии по торговле и общественному питанию, по работе среди детей, по коммунальному хозяйству, по культурно-бытовой работе. Их возглавляют депутаты городского Совета, избранные в состав соответствующих постоянных комиссий городского Совета.

Общими усилиями мы добиваемся осуществления мероприятий, проводимых городским Советом, его исполкомом и постоянными комиссиями.